
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 037/2024)

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada no dia 03 de dezembro de dois mil e

vinte e quatro, às 18 horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pela Presidente

Francieli Miiller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos Santos, Claudinei dos Santos Moura,

Tiago Eduardo Mai Guarienti, Alessandro de Camargo da bancada do PDT; Hélio Danton Martins da bancada do MDB;

Jailson Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Jessé Jesus Dalberto, Júlio Gonçalves dos Santos da bancada do

PSDB. Também esteve presente o assessor jurídico Evandro Paulo Vettorazi.  Inicialmente o Presidente com a proteção de

Deus deu início aos trabalhos pedindo a secretaria Marcia Martins de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão

anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em discussão e votação sendo aprovada por Unanimidade. Após, deu-se início

ao PEQUENO EXPEDIENTE. Leitura da PAUTA. Após, deu-se início ao GRANDE EXPEDIENTE. Leitura da

EMENDA Nº 01/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 062/2024, QUE ALTERA O QUADRO DAS DOTAÇÕES POR

FUNÇÕES DO PROJETO DE LEI Nº 062/2024 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA PARA

EXERCÍCIO DE 2025; Após a leitura a emenda foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR

UNANIMIDADE. Leitura da EMENDA Nº 02/2024 AO PROJETO DE LEI Nº 062/2024, QUE DÁ NOVA

REDAÇÃO AO ART. 7º DO PROJETO DE LEI Nº 062/2024 QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA

PARA EXERCÍCIO DE 2025; Após a leitura a emenda foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR

UNANIMIDADE. Leitura da EMENDA ADITIVA Nº 03/2024, A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2025 PARA

A REALIZAÇÃO DA REDE DE ÁGUA DA COMUNIDADE DE CERCA VELHA – GOIABAL; Após a leitura a

emenda foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. Emenda Leitura da ADITIVA

Nº 04/2024, A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2025 PARA A AMPLIAÇÃO DO SALÃO COMUNITÁRIO

DE CERCA VELHA; Após a leitura a emenda foi colocada em discussão e votação sendo APROVADA POR

UNANIMIDADE.  Leitura do PROJETO DE LEI Nº 062/2024, QUE DISPÕE SOBRE A ESTIMATIVA DE

RECEITA E A FIXAÇÃO DE DESPESA DO MUNICÍPIO PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025. Após a

leitura o projeto foi colocado em discussão e votação sendo APROVADO PELA MAIORIA. Votaram contra os

vereadores Júlio e Hélio. Prosseguindo, a presidente passou a palavra aos colegas para as considerações finais.  Vereador

Moacir deu um boa noite a todos, falou sobre sua trajetória construída como vereador e fez seu último discurso como

vereador, deixou também seu muito obrigado por cada um que lhe apoio nessa jornada. Futuro prefeito Nélio

cumprimentou a todos presentes, falou que poder ter certeza que vai entregar um trabalho de paz e harmonia entre o

executivo e legislativo, e disse que pode ter certeza que os poços citados por Moacir iram ser perfurados.  Vereador Tiago

falou que é uma honra ser vereador ao lado do colega Moacir, e desejou a ele boa sorte na sua nova jornada. Vereadora

Francieli deu um boa noite a todos, disse que o vereador Moacir foi um grande colega pra ela e que foi um grande vereador

para o município.  Vereador Claudinei desejou ao futuro prefeito e vice uma ótima administração, disse também que o

colega Moacir sempre foi sua inspiração e deixou a ele seu muito obrigado. E não havendo nada mais a tratar o Presidente

deu por encerrada a sessão na qual eu na condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.

 


